Ejercicio N2 3: Participacion de la Sl en pérdidas en la SE

Una empresa posee el 75% de las acciones de otra, valuando su participacién en S
150.000 dado que la SE tiene a esa fecha, un capital de $180.000 y resultados acumulados
positivos por $ 20.000.

Sin embargo en una medicién posterior, la SE queda con el mismo capital que en la
medicidn anterior, pero resultados acumulados negativos por $ 230.000 por lo que pasa a tener
patrimonio neto negativo.

Posteriormente, se decide recomponer totalmente el capital de la SE, participando la SI
exactamente en la porcion que le corresponde, pagando ese importe en efectivo.

Se solicita:
1) Elaborar la planilla antes de las perdidas, cuando se dan las pérdidas y la recomposicion
del capital, determinando el VPP antes de las perdidas y en la recomposicion.
2) Contabilizar el VPP en Sl cuando se produce la pérdida en la SE.
3) Contabilizar la recomposicion practicada, tanto en la SE como en la Sl.



